

DĚTSKÁ SCÉNA 2024

SOUTĚŽ DĚTSKÝCH RECITÁTORŮ

27. února 2024 jsme ve škole uspořádali školní kolo soutěže dětských recitátorů. Zúčastnit se mohli žáci obou stupňů. Již tradičně se nejvíce recitátorů přihlásilo na prvním stupni.

Do okresního kola, které se bude konat po jarních prázdninách, mohou z každé kategorie postoupit maximálně dva přednášející. Pro porotu tedy nebylo jednoduché vybrat nejinspirativnější recitátory. Kategorie, kde přednášeli žáci první třídy je nepostupová, ale i přesto jsme pro prvňáčky udělali alespoň školní kolo. Aby si zkusili, jaké je to vystoupit se svým vystoupením před starší spolužáky ze školy. Všichni recitátoři dostali sladkou odměnu za své vystoupení. Ti, kteří byli mezi oceněnými, dostali diplom, bonboniéru a knihu.



Poděkování

patří všem, kteří se podíleli na tom, že u nás ve škole je recitace tak oblíbená a pomáháme rozvíjet naše děti v kultivovaném projevu a zájem o literaturu.

Ceny pro děti věnovala naše škola a knihy paní Klára Janoušková.

Zpracovala Mgr. Zdenka Nová



Celou soutěž otevřeli svými vystoupeními prvňáčci.

Alex Maryška, Terežka Čermáková a David Veselý.

Skvěle si poradili s tím, že se poprvé postavili před spolužáky z vyšších ročníků a přednesli nám krásné básničky. Za jejich odvahu a přirozený přednes si zasloužili diplom, sladkou odměnu a klíčenku.

1.kategorie se u nás ve škole tradičně těší největší oblibě: soutěží zde žáci 2. a 3.třídy. Nejčastěji jsme slyšeli díla básníka Jiřího Žáčka i proto, že žáci třetí třídy měli připravené celé pásmo básní od tohoto autora. Poslechnout jsme si mohli i básně Emanuela Frynty, Waldemara Tomana a dalších.

Všem soutěžícím děkujeme za krásná vystoupení.

V okresním kole nás budou reprezentovat Melanka Motlová a Vojtík Bláhovec.



Soutěžící 1. kategorie



Ocenění recitátoři



Ocenění recitátoři

2.kategorie

V této kategorii čtvrtáků a pátáků jsme se mohli zaposlouchat do textů Miloše Macourka, Vavy Čechové, Antonína Rýgla a Josefa Čapka.

Všichni recitátoři v této kategorii si zaslouží velké uznání za to, že se naučili náročné texty, věnovali svůj volný čas nácviku přednesu a v neposlední řadě měli odvahu a svůj text přednesli ostatním.

Kategorie byla velmi vyrovnaná a pro porotu bylo rozhodování opravdu složité.

V okresním kole nás budou reprezentovat Matěj Veselý a Katka Maunová.



Míša Maun



3. kategorie

Této kategorie se mohou zúčastnit žáci 6. a 7. třídy. A my jsme rádi, že jsme měli zástupce i v této kategorii recitátorů. Vyslechli jsme si přednes textu od spisovatele Zdeňka Svěráka z knihy Po strništi bos. Svým přirozeným a milým projevem si Míša zaslouží postup do dalšího kola, kde mu budeme všichni držet palce. **V okresním kole nás bude reprezentovat Michal Maun.**